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ПРОТОКОЛ № 21 
 

Дата: 31.01.2025 г.  

Час: 14:00 часа  

Присъстват: г-жа Ива Дичева, г-жа Анелия Кметова, г-жа Албена 

Костадинова, г-н Петър Йовчев, г-н Стоян Давчев, г-н Румен Сипков, г-н 

Петър Милянчев, г-жа Елена Филева, г-н Димитър Гошев, г-н Марин 

Томов, г-н Сали Рамаданов, г-н Махмуд Алиев 

 

 

 

Г-жа Дичева: Добър ден колеги, присъстват 10 Общински съветника, имаме 

кворум и откривам първото редовно заседание на Общински съвет Куклен за 

2025 година. Преди да преминем към дневния ред, получих молба от г-жа 

Камбурова, Кмет на с. Гълъбово, да й дам думата, ако нямате и Вие против. 

Заповядайте г-жо Камбурова. 

Г-жа Камбурова: Здравейте, ще бъда максимално кратка, искам само няколко 

изречения да кажа.  Първото нещо което ще коментирам е докладната, която 

ще гласувате днес за допълнително материално стимулиране в размер на една 

заплата, благодаря за това предложение, искам да кажа, че каквото и решение 

да вземете, аз смятам да оползотворя тази заплата за нуждите на селото. Така 

или иначе, за нас кметовете, говоря за мен и за г-н Куманов, смятам че тези 

пари е редно да отидат за някоя хубава кауза за селото, защото така или иначе, 

средствата трудно достигат, за което призовавам и останалите кметове. Това е 

част от нашето задължение. Следващото нещо, на което искам да обърна 

внимание е ситуацията с калта в с. Гълъбово. За съжаление след обилния сняг, 

след ремонта и на ВиК, калта е страшно много. Много се надявах като се стопи 

снега, че нещата ще се нормализират, но положението е много страшно и моля 

за съдействие, Общинска администрация да направи нещо по въпроса. 

Предполагам, че един малък багер може да мине, особено пред кметството е 

нещо ужасно. Аз съм изпратила видеоклип на Общинските съветници да видят, 

наистина хората не могат да стигнат до кметството. То е „ей толкова кал“. 

Другото нещо което искам да кажа е за проекта по републиканската пътна 
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мрежа в Гълъбово. Аз разбрах за него миналата седмица и бях изключително 

щастлива, че вече е готов. Два последователни дни го коментирах с главния 

инженер, с главния архитект, геодезиста също погледна проекта имам много 

сериозни опасения по отношение на този проект, основателно или не, не съм 

специалист, но смятам, че сега е момента да се вземе отношение по този въпрос 

и ако има някакви проблеми да бъдат отстранени в зародиш. Толкова средства, 

приблизително милион и половина с които ще се кандидатства, никога не са 

влизали поне за последните 30 години толкова пари в селото. Смятам, че трябва 

да се направи всичко възможно този проект да бъде направен както трябва, 

защото само един добре направен проект е гаранция за последващ качествен 

ремонт. Какви са моите съображения директно Ви казвам по отношение на 

някои от частите на пътно-строителното проектиране, геодезията част пътна и 

към ВиК също имам някои притеснения. Апелирам просто ако има възможност 

някои точки и някои възлови моменти да бъдат изкоментирани наново и да се 

направи наистина както трябва да е изпипано и издържано. Съгласете се, че 

ако направим една улица 5 метра и от тези 5 метра, 1 метър е тротоар, и останат 

само 4, тя по – добре да си остане в състоянието в което е в момента. От една 

страна да се изразходват страшно много средства за подмяна асфалта, на 

водопровод от друга страна , нито може бетоновоз да мине по нея, да разпъне 

стабилизаторите, нито могат две коли да се разминат. А на места където няма 

такава нужда наистина се прави отчуждаване, тоест е заложено евентуално 

отчуждаване и улицата става 8 метра. Просто искам това малко по – прецизно 

да бъде уточнено, защото подаде ли се, одобри ли се в този вид проекта, след 

това много трудно могат да се правят корекции, защото ако се правят такива те 

трябва да бъдат в рамките на количествено стойностните сметки, които са 

заложени. Тоест трябва да вземе от някъде за да се заложи някъде другаде. Това 

е моя апел към Вас и моля да бъде обърнато внимание. 

Г-жа Дичева: По последния въпрос, компетентните лица ще съгласуват тези 

проекти, инж. Лозанов ще вземе отношение, но след като приключим дневния 

ред да обясни на съветниците. Това ли беше г-жо Камбурова? 

Г-жа Камбурова: Да, това беше. Благодаря. 

Г-жа Дичева: И аз благодаря. Преминаваме към дневния ред, всички сте 

запознати с него, по докладна записка № 9 не бяха одобрени заявленията, които 

бяха подадени и затова тя не се допуска, но имаме една допълнителна, която е 

за еднократна помощ във връзка с наводнената къща в с. Гълъбово, нея трябва 

да я допуснем до разглеждане на сесия, така че който е съгласен, моля да 

гласува 

 

ЗА – 11 

Приема се 



 

Дневния ред придобива следния вид: 

Докладна записка № 1/16.01.2025 г. –  Отчет за работата на Общински съвет 

Куклен и Постоянните комисии за периода 01.07.2024 – 31.12.2024 г. 

Вносител: Ива Дичева – Председател ОбС Куклен 

Докладна записка № 2/21.01.2025 г. –  Приемане на план за действие на 

община Куклен за изпълнение на Областна стратегия за равенство, 

приобщаване и участие на ромите (2024 - 2027).  

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен  

Докладна записка № 3/21.01.2025 г. –  Съгласие за кандидатстване с проектно 

предложение „Ремонт на сграда стара училищна част и подобряване на 

прилежащите пространства към нея, попадаща в УПИ II – образование и 

социални дейности, кв. 62 по регулационният план на гр. Куклен, за 

обособяване на Център за младежки и социални дейности“ по мярка 

BG06RDNP001-19.733 Сдружение „МИГ Куклен – Асеновград“ – Мярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“, финансирана по Програма за 

развитие на селските райони 2014 – 2020 чрез Европейския земеделски фонд 

за развитие на селските райони. 

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

Докладна записка № 4/21.01.2025 г.  – Приемане на Общинска програма за 

закрила на детето за 2025 г. – община Куклен. 

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

Докладна записка № 5/21.01.2025 г. – Даване на съгласие за издаване на 

заповед от Кмета на община Куклен, за допускане, да се изработи изменение 

на Подробен устройствен план – План за  регулация /ПУП - ПР/. 

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

Докладна записка № 6/21.01.2025 г.  – Вземане на решение за допускане 

изработването на Подробен устройствен план – Парцеларен план за обект: 

„Уличен водопровод PE-HD Ф9 по път с ИД 87179.7.178 от кръстовището на 

ПИ с ИД 87179.7.178 и 87179.8.67 до ПИ с ИД 87179.7.393 за имоти 

87179.7.393, 87179.7.395 и 879179.7.396, местност „Кара мандра“, с. Яврово, 

община Куклен, област Пловдив“. 

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

Докладна записка № 7/21.01.2025 г. – Изразяване на съгласие за сключване 

на договор за сътрудничество с Национална спортна академия „Васил Левски“.  

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

 



Докладна записка № 8/21.01.2025 г. –  Предоставяне на допълнително 

материално стимулиране на Кмета на община Куклен и на Кметовете на 

кметства с. Гълъбово и с. Руен.  

Вносител: Христо Божинов – Заместник-Кмет на община Куклен 

Докладна записка № 10/24.01.2025 г. – Приемане на Общински план за 

младежта 2025 г.  

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен Питания, становища, 

мнения. 

Докладна записка № 11/28.01.2025 г. - Приемане на дарение в полза на 

община Куклен от ГЕРБЕРА ООД. 

Вносител: Мария Белчева – Кмет на община Куклен 

 Докладна записка № 12/31.01.2025 г. –  Отпускане на еднократна парична 

помощ на жител от община Куклен. 

Вносител: д-р Анелия Кметова – Председател на ПК по здравеопазване, 

образование, култура, социална политика, младежта и спорта 
Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува 

 

 ЗА – 11 

Приема се 

 

Преминаваме към докладна записка № 1 относно Отчет за работата на 

Общински съвет Куклен и Постоянните комисии за периода 01.07.2024 – 

31.12.2024 г. 

На основание чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 11, ал. 1, т.15 от Правилника за организацията и 

дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взамодействието му с 

администрацията на община Куклен, председателят на Общинския съвет внася 

за разглеждане два пъти годишно отчет за работата на Общинския съвет и 

неговите комисии.  

За датите на заседанията и проекто-дневния ред и материалите към него 

гражданите на Община Куклен се уведомяват чрез Интернет - страницата на 

Общината (www.kuklen.org).  

Съгласно разпоредбите на Закона за местното самоуправление и местната 

администрация заседанията на общински съвет и постоянните комисии се 

излъчват в реално време в интернет, чрез интернет страницата на общината 

(www.kuklen.org), раздел -  общински съвет, чрез YouTube канала на ОБС 

Куклен. 

През отчетния период са проведени 8 заседания на Общинския съвет, от 

които 6 редовни и 2 извънредни. Заседанията на постоянните комисии са 6. 

http://www.kuklen.org/
http://www.kuklen.org/
https://www.youtube.com/channel/UCY5Af9XphDv4xS8B2WroqWg
https://www.youtube.com/channel/UCY5Af9XphDv4xS8B2WroqWg


Разгледани са 105 докладни записки и са взети общо 104 решения. По 1 

докладна записка не е постигнато изискуемото от закона мнозинство на 

гласовете, поради което решение не е формирано.  Главните въпроси, които се 

разглеждаха на сесиите са следните: 

1. Отчет за работата на Общински съвет гр. Куклен и Постоянните 

комисии за периода 01.01.2024 – 30.06.2024 г. 

2. Разрешение за завишаване на броя деца в групите в Детска градина 

„Приятели“ – гр. Куклен за учебната 2024/2025 г.  

3. Разрешение за завишаване на броя деца в подготвителните групи в СУ 

„Отец Паисий“ – гр. Куклен за учебната 2024/2025 г.  

4. Приемане на План за действие на общинските концесии на община 

Куклен за периода 2024 – 2027 г. 

5. Приемане на решение за създаване на нова социална услуга в 

общността, като държавно делегирана дейност „Център за социална 

рехабилитация и интеграция“. 

6. Приемане на Общинска програма за закрила на детето – 2024 година – 

Община Куклен. 

7. Приемане на отчет за изпълнение на бюджета, сметките за средства от 

ЕС и състоянието на общинския дълг на община Куклен за 2023 г. 

8. Информация за текущото изпълнение на общинския бюджет, сметките 

за средства от ЕС и сметките за чужди средства за първото полугодие на 2024 

г. 

9. Отчет за изпълнение на решенията на ОбС Куклен за периода от 

01.01.2024 г. до 30.06.2024 г.  

10. Приемане на проект на Наредба за отмяна на Наредба № 21 за 

овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на 

община Куклен. 

11. Даване на съгласие за поставяне на поставяем обект – павилион 

„Женски клуб“ в УПИ IV – 1762, парк и ТП, кв. 34 по регулационния план на 

гр. Куклен, община Куклен, област Пловдив в условията на чл. 56 от ЗУТ. 

12. Даване на съгласие за разкриване на паралелка под нормативно 

определения минимум в СУ“ Отец Паисий“,  гр. Куклен. 

13. Даване на съгласие за разкриване на паралелка под определения 

стандартен образователен норматив в СУ“ Отец Паисий“,  гр. Куклен. 

14. Определяне на предназначение на натрупаните отчисления по чл. 64 

от ЗУО на Община Куклен, които да бъдат използвани за финансиране по 

проект „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на 

компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на 

битови отпадъци“ по ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 

г.“ на РСУО – регион Асеновград. 



15. Закупуване на книги за осигуряване на награден фонд. 

16. Учредяване право на строеж на трафопост на „Електроразпределение 

ЮГ“ ЕАД върху общински имот в регулацията на гр. Куклен; 

17. Проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилник и 

дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация. 

18. Актуализация  на строителната програма и бюджета на община 

Куклен. 

  19. Приемане на дарение в полза на община Куклен от КЦМ АД, във 

връзка с нов път КЦМ с приближителна дължина 700 м. 

20. Създаване на временна комисия по промени в наредбите на 

Общински съвет Куклен. 

21. Приемане на списък на спортните обекти, общинска собственост, 

които могат да са обект на управление и разпореждане съгласно чл.5, ал.1 от 

Наредбата за условията  и реда  за използването на спортните обекти, 

собственост на община Куклен, и предоставяне за безвъзмездно използване  на 

поземлен имот с идентификатор 40467.2.54, гр. Куклен, община Куклен, област 

Пловдив,  публична общинска собственост, представляващ спортен обект. 

22. Застраховане на имоти-частна общинска собственост 

23. План за провеждане на редовни сесии на Общински съвет Куклен, 

заседания на постоянните  комисии и приемане на проекти за решения за 2025 

г.  

24. Съгласие за кандидатстване с проектно предложение по Процедура 

чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-

2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, по Програма “Развитие на 

човешките ресурси” 2021-2027. 

25. Одобряване на План-сметка за годишния размер на разходите за 

дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване, обезвреждане на битовите 

отпадъци в депа и поддържане чистота на териториите за обществено ползване 

и определяне на таксата за битови отпадъци за 2025 г. 

Традиционно най-голям е дела на решенията за даване на разрешения за 

изработване на проекти за Подробен устройствен план – План за регулация и 

застрояване /ПУП – ПРЗ/, за промяна предназначението на земеделска земя, 

както и на еднократните помощи, отпускани по решение на Общински съвет. 

В изпълнение на правомощията си по чл. 32, ал. 2 от Закона за 

администрацията и във връзка с чл. 45, ал. 4 от ЗМСМА през разглеждания 

период от Областният управител има върнати за ново разглеждане две решения 

на общинския съвет, поради констатирана частична незаконосъобразност. Това 

са : 



Решение № 185, взето на Редовно заседание с Протокол № 16 от 

27.09.2024 г. на  Общински съвет Куклен, относно продажба на имот частна 

общинска собственост; 

Решение № 189, взето на Редовно заседание с Протокол № 16 от 

27.09.2024 г. на  ОбС Куклен, относно продажба на имот частна общинска 

собственост. 

Решенията са преразгледани, като Общински съвет Куклен се е 

съобразил с мотивите на  Областният управител и са взети нови решения, а 

именно: 

Решение № 204, взето на Редовно заседание с Протокол № 17 от 

25.10.2024 г. на  Общински съвет Куклен, относно продажба на имот частна 

общинска собственост; 

Решение № 205, взето на Редовно заседание с Протокол № 17 от 

25.10.2024 г. на  ОбС Куклен, относно продажба на имот частна общинска 

собственост. 

Решенията от проведените заседания на Общински съвет Куклен и 

всички материали по -дневният ред своевременно са изпращани на Областният 

управител, на Районният прокурор и на Кметa на община Куклен в 

предвидения от закона срок.  

Информация за взимането на решения се публикува в определените за 

това нормативни срокове във в. Марица, съгласно изискванията на чл.22, ал.2 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация.   

Основна част от своята работа по внесените предложения и проектите за 

решения общинските съветници извършват в постоянните комисии. Там 

подробно се разглеждат всички материали, изясняват се много проблеми, 

комисиите излизат със свои предложения пред Общинския съвет. Основните 

дискусии по същество се случват на заседанията в различните комисии 

В отчетния период са отправени писмени питания до общинската 

администрация от общински съветници.  Отговор е постъпил в установения за 

това срок (чл. 81 от Правилника за организацията и дейността на Общинския 

съвет, неговите комисии и взамодействието му с администрацията на община 

Куклен). В общинския съвет е създаден и се поддържа публичен електронен 

регистър на питанията по чл. 33, ал. 1, т. 4 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и отговорите към тях. 

На всяка от общинските сесии, от страна на общинските съветници, се 

поставят и устно въпроси на граждани, както и такива свързани с развитието 

на Община Куклен. Изслушват се и граждани, присъствали на заседанията. 

По обективни причини през отчетния период са входирани и 

разглеждани докладни записки след установения за това срок.  
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Общинския съвет винаги е приемал с разбиране необходимостта от 

разглеждане на допълнително входирани дикладни записки, но отбелязвам и 

факта, че общинската администрация е създала по-добра организация за 

навременно изготвяне на докладни записки и входирането им в установения за 

това срок.  

През отчетния период са проведени две извънредни заседания във връзка 

с:  

- Актуализирана бюджетна прогноза за периода 2025 – 2028 г. на 

постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности; 

-  Актуализация  на строителната програма и бюджета на община Куклен. 

И на основание чл. 21, ал.2 и чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА и чл. 11, ал. 1, т.15 

от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите 

комисии и взамодействието му с администрацията на община Куклен, 

       1. Приема отчета за работата на Общински съвет гр. Куклен и 

Постоянните комисии  за периода 01.07.2024 – 31.12.2024 г. 

2. Възлага на Председателя на ОбС Куклен да разгласи отчета. 

Председателите на комисиите, моля да докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Костадинова: Комисия европейска интеграция, земеделие и екология, 

разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0  

Приема се 

Следваща докладна записка № 2, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря г-жо Дичева. Докладна записка № 2 относно 

Приемане на план за действие на Община Куклен за изпълнение на Областна 

стратегия за равенство, приобщаване и участие на ромите (2024-2027). 

Планът за интегриране на ромите в Община Куклен (2024-2027 г.) е 

разработен в съответствие с Областната стратегия на област Пловдив за 

равенство, приобщаване и участие на ромите (2021-2030 г.) и с новоприетия 



Национален план за действие за периода (2024-2027 г.) в изпълнение на 

Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и 

участие на ромите (2021-2030 г.), приет с Решение на Министерски съвет № 

151/07.03.2024 г. Настоящият Актуализиран план има за цел да анализира и 

идентифицира предпоставките и да планира дейностите в изпълнение на 

интеграционната политика, насочена към българските граждани от ромски 

произход и други уязвими групи, живеещи в сходна ситуация, така че да се 

постигне баланс между дейностите по социално включване и дейности 

гарантиращи устойчиво развитие в общността. Общинският план за 

интеграция на ромите e заложен в Плана за развитие на общината, като основен 

приоритет са младите хора, грижата за тяхното възпитание, образование и 

професионална реализация на територията на общината. Изпълнението му е 

насочено към шест приоритетни области на интеграционна политика: 

образование, здравеопазване, жилищни условия, заетост, върховенство на 

закона и недискриминация, култура и медии. Планът за действие е отворен за 

изменения и актуализация.  

И на основание чл.21 ал.1, т.12 и ал.2 и чл.27, ал.3 от Закон за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с изпълнението на 

Областната стратегия на област Пловдив за равенство, приобщаване и участие 

на ромите (2021-2030 г.), предлагам Общински съвет да вземе следното 

решение 

       1. Общински съвет Куклен приема план за действие на Община Куклен 

за изпълнение на Областна стратегия за равенство, приобщаване и участие на 

ромите (2024-2027) в изпълнение на Стратегия на област Пловдив за равенство, 

приобщаване и участие на ромите (2021-2030 г.). 

2. Общински  съвет Куклен, възлага   изпълнението  на   Решението   на  

кмета на община Куклен. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Костадинова: Комисия европейска интеграция, земеделие и екология, 

разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги?  

Г-жа Костадинова: Мога ли да кажа нещо? Тези планове са за всички общини 

на територията на България и европейска директива, защото всеки програмен 



период, в програмите в които кандидатстват общини, НПО-та и други 

организации, когато няма план за работа с роми, проекта не се одобрява. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Костадинова, колеги подлагам проекта на 

решение, който е съгласен, моля да гласува 

 

 ЗА – 10 

 Против – 0 

 Въздържали се – 1 

Приема се 

 

Следваща докладна записка № 3, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря. Докладна записка № 3 относно Съгласие за 

кандидатстване с проектно предложение „Ремонт на сграда стара училищна 

част и подобряване на прилежащите пространства към нея, попадаща в УПИ II 

– образование и социални дейности, кв. 62 по регулационният план на гр. 

Куклен, за обособяване на Център за младежки и социални дейности.“ по мярка 

BG06RDNP001-19.733 Сдружение „МИГ Куклен-Асеновград“ - Мярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“, финансирана по Програмата за 

развитие на селските райони 2014-2020 чрез Европейския земеделски фонд за 

развитие на селските райони. 

Сдружение „МИГ Куклен- Асеновград” открива Процедура за подбор на 

проектни предложения: BG06RDNP001-19.733 Сдружение „МИГ Куклен-

Асеновград“ - Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, 

финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 чрез 

Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони - втори прием. 

Община Куклен е допустим кандидат, като в проектното предложение 

могат да бъдат обхванати следните дейности: 

1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и 

съществуващи общински пътища, улици, тротоари, и съоръженията и 

принадлежностите към тях; 

2. Изграждане и/или обновяване на площи, за широко обществено 

ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности 

от общинско значение; 

3. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на 

социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от 

процеса на деинституционализация на деца или възрастни, включително 

транспортни средства; 



4. Реконструкция и/или ремонт на общински сгради, в които се 

предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна 

ефективност; 

5. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на 

спортна инфраструктура; 

6. Изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на 

оборудване и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот, вкл. 

мобилни такива, вкл. и дейности по вертикалната планировка и подобряване 

на прилежащите пространства; 

7. Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска 

образователна инфраструктура с местно значение в селските райони. 

8. Допустими са само дейности на територията на „МИГ - Куклен – 

Асеновград“ (при спазване на разпоредбите на Наредба № 22 от 14 декември 

2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 от ПРСР за периода 2014 – 2020 г., 

определящи териториалния обхват на мерките финансирани от ЕЗФРСР 

включени в Стратегията за водено от общностите местно развитие). 

Допустими за финансова помощ са следните разходи: 

1. за строителство, реконструкция, рехабилитация, изграждане, 

обновяване, ремонт и/или реставрация на сгради и/или помещения и/или друга 

недвижима собственост, съгласно допустимите за подпомагане дейности; 

2. закупуване на нови транспортни средства, оборудване и обзавеждане 

до пазарната им стойност, включително чрез финансов лизинг, съгласно 

допустимите за подпомагане дейности; 

3.придобиване на компютърен софтуер, патентни и авторски права, 

лицензи, регистрация на търговски марки, до пазарната им стойност; 

4. разходи, свързани с проекта, в т.ч. разходи за хонорари за архитекти, 

инженери и консултанти, консултации за икономическа и екологична 

устойчивост на проекта, извършени както в процеса на подготовка на проекта 

преди подаване на заявлението за подпомагане, така и по време на неговото 

изпълнение, които не могат да надхвърлят 12 на сто от общия размер на 

допустимите разходи по проект, включени в т. 1, 2 и 3. 

4.1.Разходи за разработване на бизнес план, включващ предпроектни 

изследвания и маркетингови стратегии или попълване на анализ-разходи-

ползи (финансов анализ), извършване на предпроектни проучвания и 

окомплектоване на пакета от документи и консултантски услуги, свързани с 

изпълнението, и отчитане на дейностите по проекта до изплащане на помощта, 

които са част от разходите по т.4. не следва да надхвърлят 5 на сто от 

стойността на допустимите разходи по проект, включени в т. 1, 2 и 3. 



Краен срок за подаване на проектните предложения чрез 

Информационната система за управление и наблюдение на Структурните 

инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020) е 20.02.2025 г., 17.00 ч. 

Размера на БФП по приема е 245 000 лева, като интензитета на 

финансовата помощ за одобрените проекти за общини е 100% от общия размер 

на допустимите за финансово подпомагане разходи. 

В тази връзка, предложението ми е по описаната по-горе процедура, да 

се подготви проект включващ ремонт на помещенията разположени на 

приземен етаж в стара училищна сграда на СУ „Отец Паисий” гр. Куклен 

(ниска част), както и подобряване на прилежащите пространства за 

осигуряване на удобен и безопасен достъп на потребителите, включително и 

на хора в неравностойно положение.  

Предлагаме по проекта да се включи и закупуването на оборудване и 

обзавеждане за ремонтираните помещения, като с това се постигне 

обособяване на „Център за младежки и социални дейности“.  

Същия ще отговаря за организиране и подпомагане на дейности, 

предназначени за гражданите на общината, в областа на социалните услуги, 

както и дейности в областа на образованието, науката, културата, спорта и др. 

Целта на проекта е Центъра за младежки и социални дейности, да се 

утвърди като модерен и популярен социален, образователен и информационен 

център за: 

1. организиране на дебати върху различни културни, образователни, 

научни, социални или спортни теми; 

2. осъществяване на различни прояви – семинари, кръгли маси, 

конференции, творчески срещи, конкурси, беседи, изложби по 

различни поводи и други изяви; 

3. осигуряване на достъп на организации и граждани до 

организираните прояви; 

4. предоставяне на залите за провеждане на различни мероприятия от 

неправителствени организации, училища, детски градини и други 

по различни поводи; 

5. провеждане на културни и образователни програми за деца и 

младежи; 

6. провеждане на мероприятия за социална интеграция, социализация 

и ресоциализация на различни групи и общности. 

Дейностите, които предлагам да бъдат включени в проекта: „Ремонт на 

сграда стара училищна част и подобряване на прилежащите пространства 

към нея, попадаща в УПИ II – образование и социални дейности, кв. 62 по 

регулационният план на гр. Куклен, за обособяване на Център за 



младежки и социални дейности.“, съответстват на приоритетите на Плана за 

интегрирано развитие на общината (ПИРО 2021-2027). 

И на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, и с цел изпълнение на 

приоритетите от Плана за интегрирано развитие на Община Куклен 2021-2027 

г., предлагам Общински съвет Куклен да вземе следното решение 

       1. Общински съвет Куклен дава съгласие Община Куклен да 

кандидатства с проектно предложение по Процедура за подбор на проектни 

предложения: BG06RDNP001-19.733 Сдружение „МИГ Куклен-Асеновград“ - 

Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“, финансирана по Програмата 

за развитие на селските райони 2014-2020 чрез Европейския земеделски фонд 

за развитие на селските райони - втори прием. 

2. Дава съгласие и разрешава на кмета на Община Куклен да подпише 

формуляр за кандидатстване с проектно предложение „Ремонт на сграда стара 

училищна част и подобряване на прилежащите пространства към нея, 

попадаща в УПИ II – образование и социални дейности, кв. 62 по 

регулационният план на гр. Куклен, за обособяване на Център за младежки и 

социални дейности.“.  

3. Общински съвет Куклен удостоверява, че дейностите, включени в 

проекта, съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на 

общината (ПИРО 2021-2027). 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Костадинова: Комисия европейска интеграция, земеделие и екология, 

разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се 



 

Следваща докладна записка № 4, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря. Докладна записка № 4 относно Приемане на 

Общинска програма за Закрила на детето за 2025 г. – Община Куклен. 

Съгласно чл.20а от Закона за закрила на детето и чл.6, ал.2, т.1 от 

Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето, Комисията за детето 

е консултативен орган към всяка община, който разработва Общинска 

програма за закрила на детето, съобразно потребностите на децата и техните 

семейства в съответната община. 

Настоящата Общинската програма за закрила на детето за 2024 година  е 

съобразена с индивидуалните нужди и грижи на децата в Община Куклен. 

Заложени са реално изпълними дейности, които да спомогнат за развитието, 

изявата и реализацията на  детето в отделните сектори. 

На свое заседание, проведено на 20.01.2025 г. Комисията за детето, 

одобри и прие Общинска програма за закрила на детето за 2025 година – 

Община Куклен. 

           Съгласно чл.3, ал.1 от Правилника за прилагането на Закона за закрила 

на детето Общинският съвет приема всяка година, по предложение на 

дирекция "Социално подпомагане", изготвената от комисията по чл. 20а от 

Закона за закрила на детето общинска програма за закрила на детето, 

съобразно потребностите на децата и техните семейства в общината. 

И на основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и чл.3, ал.1 от Правилник за 

прилагането на Закона за закрила на детето,  

       1. Общински съвет Куклен приема Общинска програма за Закрила на 

детето за 2025 г. – Община Куклен. 

2. Общински  съвет Куклен, възлага   изпълнението  на   Решението   на  

кмета на община Куклен. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0 



Приема се 

 

Следваща докладна записка № 5, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря. Докладна записка № 5 относно Даване на съгласие за 

издаване на заповед от Кмета на община Куклен, за  допускане,  да се изработи 

изменение на Подробен Устройствен План - План за Регулация /ПУП-ПР/. 

Във връзка с проект за ремонт и реконструкция на сградата на кметството 

в с. Гълъбово в УПИ IV-СНС, кв. 12 по регулационния плана на с. Гълъбово се 

установява наличието на допълнителна сграда – склад, обслужващ сградата на 

кмеството, попадащ в улична регулация между о.т. 92,93 и 115. С цел 

осъществаване на ивестиционните намерения е необходимо да бъде изменена 

уличната регулация на УПИ IV-СНС, като същата се измени съгласно 

изгтовена скица-предложение, като новата улична регулация минава на два 

метра от бордюра по улицата след което по сградата – склад и по масивната 

ограда изградена на място. 

В пространството от север между склада и новата улична регулация се 

предвижда изграждането на септична яма, поради теренните особености и 

задължителни отстояния от 3м. до съседни имоти няма техническа възможност 

за разполагане на ямата на друго място в имота. 

Частта от уличната регулация, която ще попадне в новообразувания УПИ 

представялва неизползваем тротоар и вход към склада, който обслужва 

сградата на кметството.  

          Съгласно чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ влезлите в сила подробни устройствени 

планове могат, да се изменят, когато има съгласие на всички собственици на 

имоти по чл.131, ал.2, т.1,  както и на носителите на ограничени вещни права 

върху тях.  

     Допускането за изработване изменение на ПУП- ПР се дава със заповед 

на Кмета на Общината, на основание чл.135, ал.3 въз основа на становище на 

Главният архитект на община Куклен.   

И на основание чл. 21, ал.1, т. 8  и т. 11 от ЗМСМА и 124а, ал.1, ал. 2 и 

ал. 5 във връзка с чл.110, ал.1 т.1, чл. 134, ал.2, т.6 от ЗУТ, чл. 8 ал. 1 от ЗОС, 

предлагам Общински съвет Куклен да вземе следното решение 

       1. Общински съвет Куклен дава съгласие за издаване на заповед за 

допускане изработването на   частично изменение на Подробен Устройствен 

План - План за Регулация /ПУП - ПР/, за  част от кв.12 на УПИ IV-СНС 

съгласно представената скица - предложение.  

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Белчева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 



Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на поименно гласуване проекта на решението. 

Който е съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – Томов, Кметова, Давчев, Филева, Рамаданов, Гошев, Милянчев, 

Йовчев, Сипков, Костадинова, Дичева 

Против – 0 

Въздържали се – 0  

Приема се  

 

Следваща докладна записка № 6, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря. Докладна записка № 6 относно Вземане на решение 

за допускане изработването на Подробен устройствен план- Парцеларен план 

за обект: „Уличен водопровод РЕ-НD Ф90 по път с ИД 87179.7.178 от 

кръстовището на ПИ с ИД 87179.7.178 и 87179.8.67 до ПИ с ИД 87179.7.393 за 

имоти 87179.7.393, 87179.7.395 и 87179.7.396, местност „Кара мандра”, с. 

Яврово, община Куклен, област Пловдив”. 

Във връзка с постъпило искане с вх. № 3084/16.04.2024 г., № 

9993/28.11.2024 г. и № 9993-1/17.12.2024 г. от ”МАК Пропърти 13” ЕООД, 

Иван Георгиев Ламбрев и „ИВКОМ ТРЕЙД“ ЕООД за допускане 

изработването на ПУП- Парцеларен план за обект: „Уличен водопровод РЕ-НD 

Ф90 по път с ИД 87179.7.178 от кръстовището на ПИ с ИД 87179.7.178 и 

87179.8.67 до ПИ с ИД 87179.7.393 за имоти 87179.7.393, 87179.7.395 и 

87179.7.396, местност „Кара мандра”, с. Яврово, община Куклен, област 

Пловдив”- Ви уведомявам, че трасето на уличния водопровод преминава по 

път с ИД 87179.7.178, местност „Кара мандра”, с. Яврово, община Куклен, 

област Пловдив”, общинска публична собственост за местен път. 

Съгласно 124 а, ал.1 от ЗУТ, влязъл в сила от 26.11.2012 год., разрешение 

за изработване на проект за подробен устройствен план -парцеларен план 

извън урбанизираната територия се дава с решение на Общинския съвет по 

предложение на Кмета на Общината. 

И на основание 124а ал.5 във връзка с чл.110, ал.1 т.5 от ЗУТ и  чл. 21 

ал.1 т.11 от ЗМСМА, предлагам Общински съвет Куклен да вземе следното 

решение 

       1. Общински съвет Куклен допуска изработване на Подробен  

устройствен план - Парцеларен план за обект: „Уличен водопровод РЕ-НD Ф90 

по път с ИД 87179.7.178 от кръстовището на ПИ с ИД 87179.7.178 и 87179.8.67 



до ПИ с ИД 87179.7.393 за имоти 87179.7.393, 87179.7.395 и 87179.7.396, 

местност „ Кара мандра”, с. Яврово, община Куклен, област Пловдив”. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Костадинова: Комисия европейска интеграция, земеделие и екология, 

разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се  

Следваща докладна записка 7, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря г-жо Дичева. Докладна записка № 7 относно 

Изразяване на съгласие за сключване на договор за сътрудничество с 

Национална спортна академия "Васил Левски". 

Предлагам сключване на договор за сътрудничество между Община 

Куклен и Национална Спортна Академия "Васил Левски" (НСА).  НСА е 

специализирано държавно висше учебно заведение основано през 1942г. в град 

София. Като основен център за развитието на спорта в България, академията 

обучава квалифицирани кадри в областите на спортната педагогика, 

треньорска и управленческа дейност (мениджмънт на спорта), спортната 

журналистика и др. Дейността на НСА се простира както на държавно, така и 

на международно ниво. С дългогодишния си опит в организирането на 

тренировъчно-съсезателна и изследователска дейност НСА ще бъде добър 

партньор в повишаването на активността на населението на община Куклен. 

Този договор за сътрудничество създава условия за реализиране на спортни 

програми, които ще спомогнат за намаляване на социалните рискове сред 

младите хора, включително превенция на агресията, зависимости и рисково 

поведение. Развитието на спортната инфраструктура и туризма в общината ще 

създаде условия за реализация в сфери като спортно обучение, обслужване на 

спортни обекти, организиране на събития, туризъм и услуги. Това 

партньорство ще допринесе съществено за подобряване на социалната 

политика, разширяване на възможностите за туризъм и създаване на нови 



работни места. Договорът е в пълно съответствие с приоритетите на община 

Куклен за устойчиво развитие, социална отговорност и икономически растеж.   

           Съгласно разпоредбите на чл. 59, ал.1 от ЗМСМА: „Общините могат да 

си сътрудничат помежду си, с органи на изпълнителната власт, с юридически 

или физически лица и да създават сдружения, чрез които да постигат цели от 

взаимен интерес и на които да възлагат изпълнението на дейности, 

произтичащи от техните правомощия. Сътрудничество може да се осъществява 

и между разпоредители с бюджет по бюджета на една община.” 

Съгласно чл. 6, ал.1 от Закона за висшето образование висшето училище 

е юридическо лице с предмет на дейност: 

1. подготовка на специалисти, способни да развиват и прилагат научни 

знания в различните области на човешката дейност; 

2. повишаване квалификацията на специалисти; 

3. развитие на науката, културата и иновационната дейност. 

Национална спортна академия „Васил Левски“ е юридическо лице към 

Министерство на образованието и науката на Република България, по смисъла 

на цитирания законов текст. 

Предлагам Общински съвет да подкрепи инициативата за подписване на 

договор за сътрудничество между Община Куклен и Национална спортна 

академия „Васил Левски“. 

И на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 23 и чл. 59, ал. 1 във връзка с чл. 61, 

чл. 17, ал.1, т. 10 от ЗМСМА, предлагам Общински съвет Куклен да вземе 

следното решение 

       1. Общински съвет Куклен дава съгласие Община Куклен да сключи 

договор за сътрудничество с Национална спортна академия „Васил Левски“, 

код по БУЛСТАТ 000670627, със седалище и адрес на управление: гр. София, 

р-н „Студентски“, ж.к. „Студентски град“, ул. „Академик Стефан Младенов“ 

№ 21, представлявана от Ректора – Проф. Красимир Стефанов Петков. 

2. Общински съвет Куклен одобрява предложения Договор за 

сътрудничество между Община Куклен и  Национална спортна академия 

„Васил Левски“. 

3. Общински съвет – Куклен възлага на Кмета на Община Куклен да 

подпише Договор за сътрудничество с Национална спортна академия „Васил 

Левски“. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 



Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги?  

Г-жа Филева: Защо в основанието има т. 8 от ЗМСМА? Това е неотносимо. 

Г-жа Дичева: На мен също ми направи впечатление, но според мен, защото ще 

се наложи и разпореждане с общинско имущество, ако може юристите да 

кажат… 

Г-жа Генова: Затова я има т. 8, защото в последствие може да има 

разпореждане с общинско имущество. 

Г-жа Ганева: В самия проекто-договор е заложено, че за всяка конкретна сума 

ще се сключва анекс. След като самия договор е приет с решение на 

Общинския съвет, анексите също се приемат с решение на Общинския съвет. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Филева, други въпроси имате ли колеги? 

Подлагам на поименно гласуване проекта на решението. Който е съгласен, 

моля да гласува. 

 

ЗА – Томов, Кметова, Давчев, Филева, Рамаданов, Гошев, Милянчев, 

Йовчев, Сипков, Костадинова, Дичева 

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се  

Следваща докладна записка 8, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря г-жо Дичева. Докладна записка № 8 относно 

Предоставяне на допълнително материално стимулиране на Кмета на Община 

Куклен и на Кметовете на кметства с.Гълъбово и с.Руен. 

С настоящата докладна записка предлагам на вниманието на Общинския 

съвет разглеждане на възможността за предоставяне на допълнително 

материално стимулиране на Кмета на Община  Куклен и на Кметовете на 

кметства с.Гълъбово и с.Руен. 

Мотиви: 

1. Кметът на общината, както и Кметовете на кметства на с.Гълъбово и 

с.Руен са показали значителен принос към ефективното управление и 

развитието на Община Куклен, като са осигурили успешното изпълнение на 

редица важни проекти и инициативи. 

2. В резултат на доброто управление са постигнати устойчиви финансови 

резултати, подобрена инфраструктура, увеличено привличане на инвестиции и 

значително повишаване на качеството на живот за жителите. 



3. Допълнителното материално стимулиране ще служи като признание за 

високите професионални постижения и ще мотивира продължаващото 

ефективно изпълнение на задълженията. 

Към 31.12.2024 г. е формирана икономия от средствата за 

възнаграждения на общинска администрация, която съгласно Закона за 

държавния бюджет на РБ и Указания на Министерство на финансите може да 

бъде използвана за финансово стимулиране в рамките на приетия от общински 

съвет бюджет. 

Във връзка с чл. 24, ал.2 от Наредбата за заплатите на служителите в 

държавната администрация, а именно допълнителното възнаграждение за 

постигнати резултати може да се изплаща четири пъти годишно - през април, 

юли и октомври за текущата година и през януари - за предходната година се 

налага предварително изпълнение на Решението, тъй като закъснението на 

изпълнението ще доведе до невъзможност да бъде спазен нормативния акт. 

И на основание чл. 21, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, във връзка с Закона за 

държавния бюджет на РБ за 2024 г., чл. 4, ал. 5 от Вътрешните правила за 

работната заплата в дейност „Общинска администрация“ в община Куклен и 

чл. 60, ал. 1 от АПК, предлагам Общински съвет Куклен да вземе следното 

решение 

       1. Общински съвет Куклен дава съгласие да се предостави еднократно 

допълнително материално стимулиране в размер на една основна месечна 

заплата на Кмета на община Куклен, на Кмета на кметство с.Руен и на Кмета 

на кметство с.Гълъбово. 

2. Средствата да бъдат осигурени от формираната икономия в дейност 

„Общинска администрация“ – държавна в бюджета на община Куклен. 

3. Общински съвет допуска предварително изпълнение на Решението. 

4. Възлага изпълнение на решението на Кмета на Община Куклен. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Имаше питане какъв е размера на заплатата, г-жа 

Ковачева ще отговори. 

Г-жа Ковачева: Заплатата е фиксирана и приета с решение на Общински 

съвет, всички са наясно.  

Г-жа Дичева: Други въпроси има ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване 

проекта на решението. Който е съгласен, моля да гласува. 

 



ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се  

Следваща докладна записка 10, заповядайте г-жо Ганева. 

Г-жа Ганева: Благодаря г-жо Дичева. Докладна записка № 10 Приемане на 

Общински план за младежта 2025 г. 

Законът за младежта определя държавната политика в областта на 

младежките дейности, с цел да се създадат благоприятни условия за 

пълноценно личностно развитие на младежите и участието им в обществения 

и икономически живот. 

 Съгласно чл. 15, ал. 3 от Закона за младежта, кметовете на общините 

анализират състоянието на младежта в общината и изготвят проект на 

общинския годишен план за младежта. Планът определя целите и 

приоритетите на общинската политика в съответствие с Националната 

стратегия за младежта (2021-2030). 

 Планът е структуриран, съгласно разпоредбите на чл. 16 от Закона за 

младежта и се приема от Общинския съвет по предложение на кмета на 

Общината. 

И на основание чл. 21, ал.2 от ЗМСМА , чл. 15, ал.  3 и чл. 16 от Закона 

за младежта, предлагам Общински съвет Куклен да вземе следното решение 

       1. Общински съвет Куклен Приема Общински план за младежта 2025 г. 

 2. Общински  съвет - Куклен, възлага   изпълнението  на   Решението   на   

кмета  на община Куклен. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – 11 

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се  

 

Следваща докладна записка 11, заповядайте г-жо Ганева. 



Г-жа Ганева: Благодаря г-жо Дичева. Докладна записка № 11 относно 

Приемане на дарение в полза на Община Куклен от „ГЕРБЕРА” ООД. 

Депозирано е Заявление с вх. № 705/24.01.2025 г. от Георги Крумов 

Чалъмов, действащ в качеството си на управител на  „ГЕРБЕРА” ООД, с ЕИК 

201204043, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, р-н „Тракия”, 

бул. ”Освобождение” № 83, в което се изразява  дарствено намерение в полза 

на Община Куклен на парични средства в размер на 72 000 лв. (седемдесет и 

две хиляди лева), предназначени за покриване на разходите за храна, режийни 

разноски на Домашен социален патронаж.  

         Към заявлението е приложена декларация под страх от наказателна 

отговорност от представляващия дружеството, в качеството му на физическо 

лице, че същият: 1.не съм осъден/а/ с влязла в сила присъда; 2.не съм обвинен/а/ 

в извършване на престъпление, по което не е приключило съдебно 

производство; 3. в състава на управителни или надзорни съвети на 

юридическото лице, което представлявам не участват лица, осъдени с влязла в 

сила присъда или обвинени в извършване на престъпление, по което не е 

приключило съдебното производство. Желанието на дарителя е дарението да 

се ползва по предназначение за нуждите на Община Куклен, като паричните 

средства са предназначени за покриване на разходите за храна, режийни 

разноски на Домашен социален патронаж. 

         Предложеното дарение не противоречи на морала и добрите нрави, 

същото по своя характер не е в състояние да накърни или промени политиката 

на Община Куклен. Липсват основания да се счита, че в дългосрочен план от 

страна на дарителя - „ГЕРБЕРА” ООД, се очаква получаването на преки 

стопански облаги от Община Куклен. Общата стойност на дарението е в размер 

на 72 000 лв. (седемдесет и две хиляди лева). 

        Към настоящото предложение са приложени заявление за дарение от 

Георги Крумов Чалъмов, действащ в качеството си на управител на  

„ГЕРБЕРА” ООД, с ЕИК 201204043, със седалище и адрес на управление: гр. 

Пловдив, р-н „Тракия”, бул. ”Освобождение” № 83, ведно с декларация на 

представляващия дружеството и проект на договор за дарение с гореописаното 

юридическо лице. 

И на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 225 от ЗЗД, 

чл. 8, ал. 1 от ЗОС и чл. 14, ал. 1, т. 2 в от Наредба № 31 за реда за получаване 

и управление на дарения от община Куклен,  

       1.Общински съвет Куклен приема дарение от „ГЕРБЕРА” ООД, с ЕИК 

201204043, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, р-н „Тракия”, 

бул. ”Освобождение” № 83, представлявано от управителя Георги Крумов 

Чалъмов, на парични средства в размер на 72 000 лв. (седемдесет и две хиляди 



лева), което дарение ще се ползва за покриване на разходи за храна и режийни 

разноски във връзка с дейността извършвана от Домашен социален патронаж. 

        2. Общински съвет Куклен одобрява проект на Договор за дарение. 

        3. Общински съвет Куклен упълмощава Кмета на Община Куклен да 

сключи договор за дарение с „ГЕРБЕРА” ООД, с ЕИК 201204043, със седалище 

и адрес на управление: гр. Пловдив, р-н „Тракия”, бул. ”Освобождение” № 83, 

представлявано от Управителя Георги Крумов Чалъмов, съгласно одобрения 

проект-договор за дарение. 

Г-жа Дичева: Благодаря г-жо Ганева. Председателите на комисиите, моля да 

докладват. 

Г-н Сипков: Комисията по бюджет, финанси и ТСУ разгледа и прие 

докладната. 

Г-н Милянчев: Комисията по законност, обществен ред, сигурност, транспорт 

и безопасност на движението разгледа и прие докладната. 

Г-жа Кметова: Комисия здравеопазване, образование, култура, социална 

политика, младежта и спорта разгледа и прие докладната. 

Г-жа Дичева: Благодаря. Въпроси, предложения  по проекта на решението има 

ли колеги? Ако няма подлагам на гласуване проекта на решението. Който е 

съгласен, моля да гласува. 

 

ЗА – Томов, Кметова, Давчев, Филева, Рамаданов, Гошев, Милянчев, 

Йовчев, Сипков, Костадинова, Дичева  

Против – 0 

Въздържали се – 0 

Приема се  

Следваща докладна записка 12 относно Отпускане  на еднократна парична 

помощ на жител от община Куклен. Очаквам предложение за сумата? 

Г-н Алиев: Аз предлагам 2000 лв. 

Г-жа Дичева: Други предложения има ли колеги? Предлагам следния проект 

на решение: 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 5 от Правилника 

за отпускане на еднократни финансови помощи на жители на община Куклен,  

       1.Общински съвет Куклен дава съгласие за отпускане на еднократни 

парични помощи, съгласно Правилника за отпускане на еднократни финансови 

помощи на жители на община Куклен, на основание долупосочените 

разпоредби от същия както следва: 

1.1 М. Ц. П. от с. **********, ул. „*******“ № ** – 2000 лв. съгласно чл. 

5, т. 5 

2. Средствата да се осигурят от § 42*14  „Обезщетения и помощи по 

решение на Общинския съвет”. 



3. Общински съвет Куклен възлага на Кмета на Община Куклен 

изпълнението на решението. 

Който е съгласен, моля да гласува 

 ЗА – 12 

 Против – 0 

 Въздържали се – 0 

Приема се 

С това изчерпахме дневния ред, последна точка питания, ако някой желае да 

вземе думата. Заповядайте г-н Куманов. 

Г-н Куманов: Аз искам да кажа, че не съм упълномощавал никой да говори от 

мое име. Колежката преди малко се превъзбуди малко, затова ако аз искам да 

кажа нещо не съм малък, имам и трима представители в Общинския съвет, ще 

попитам нещо чрез тях или аз самия. Не съм упълномощавал никой да говори 

от мое име. Това исках да кажа. 

Г-жа Дичева: Колеги да дам първото думата на господина от с. Гълъбово. 

Заповядайте г-н Вълканов. 

Г-н Вълканов: Аз от няколко сесии вече… От 5 юли е моята жалба, получих 

писмо на 21 януари, че във връзка с тази незаконно построена пътна ограда на 

съседа ми Иван Янев, която е публична общинска собственост, която би 

трябвало да касае общината да си вземе собствеността, има някаква служебна 

бележка от 3 февруари 1998 г. от община Родопи. Тъй като е започнал през 

лятото на 98 година да строи, преди това са живели Димитър и Христо 

Владикови, и  ако има някаква бележка, тя е за предишните собственици на 

предишния имот и аз бих Ви помолил да не Ви отнемам повече време, нека 

всички документи, моля за Вашето съдействие всички документи, които ги има 

съседа ми Иван Янев да бъдат изкарани на масата, заедно да ги разгледаме, 

какво му е строително разрешение, кога му са одобрени проектите, новото 

геодезическо заснемане, всички документи които ги има да седнем да видим, 

че тези неща се разминават и изобщо не отговарят на истината. Това е което 

искам да кажа. 

Г-жа Дичева: Г-н Вълканов, аз мисля, че Общинския съвет няма необходимата 

компетентност да взима отношение, законно или незаконно е строителството. 

Г-н Вълканов: Аз не казвам да взимате отношение, просто да се разгледа 

всичко на масата и с компетентните органи да се…. 

Г-жа Дичева: Ако има предложение от администрацията да се сформира 

някакъв ден и час да се разгледат документи, ще поканя и Общински съветници 

да присъстват. 

Г-н Вълканов: Аз също бих желал да присъствам. Нека да се види за какво 

точно става въпрос и да се приключи, защото аз тази бележка не съм я видял, а 



тя е за предишни собственици, защото той започва лятото на 98 и някак си се 

разминават датите. 

Г-жа Дичева: Ще дам думата и на арх. Гаджев ако сте приключил. Заповядайте 

арх. Гаджев. 

Арх. Гаджев:  /арх. Гаджев представя направени констатации и представя 

геодезическо заснемане със становище/…………………………… 

Г-жа Филева: Нали разбирате, че от всичко това което прочетохте, голяма част 

от нас нищо не разбраха. На нас ни е необходимо някакво време за да се 

запознаем. Предполагам, че този отговор трябва да го обсъдите и с нашия 

геодезист, защото без да искам да подлагам на съмнение това което е написано, 

геодезистът който е наел конкретния човек естественно защитава неговите 

интереси, то е ясно.. 

Арх. Гаджев: Това е обсъдено с Арнаудов, той поддържа това мнение. 

Г-жа Филева: Добре, ако се натъкнем на други такива случай, когато нищо не 

може да се направи по отношение на регулацията, както разбирам, че 

евентуално натам вървим, какво правим? 

Арх. Гаджев: Закона позволява хората да си изместят имотните граници. 

Г-жа Филева: И какво правим, примерно улицата там е тясна, оставаме е 4 

метра завинаги така, няма значение колко е? 

Арх. Гаджев: Ако собственика попада в такава хипотеза и реши да възстанови 

имота по имотните граници, по регулацията тоест и закона му го позволява, 

трябва да спазваме закона. В случая ги има тези 6 метра, аз не знам в 

регулацията на Куклен има много улици с подобна ширина. На места има 

сериозен наклон. 

Г-жа Филева: Бих желала да получа цялата преписка, за да се запозная.  

Г-н Алиев: Аз също бих искал да получа преписката и веднъж завинаги да се 

реши този проблем. 

Г-жа Дичева: Други въпроси има ли? Заповядайте Госпожо, представете се. 

Г-жа Шаламанова: /Сем. Делеви представиха жалба във връзка с отсечено 

дърво „Орех“ пред дома им на ул. „Бузлуджа“ 20 в гр. 

Куклен/....................................................................... 

Г-жа Филева: Нека цялата преписка да бъде предоставена на общински съвет, 

за да се запознаем подробно............... 

Г-жа Дичева: Благодаря Ви. Колеги имате ли други въпроси? Заповядайте г-н 

Алиев. 

Г-н Алиев: До кога ще се метат улиците избирателно в Куклен? Всеки път го 

задавам този въпрос. И другия ми въпрос е общината с колко новинарски сайта 

сключва договор на година или с медийни групи, или вестници. 

Г-жа Дичева: Г-жа Ганева записва въпросите. 

Г-н Алиев: Благодаря г-жо Ганева. 



Г-н Милянчев: Докъде стигнахме с пътя на КЦМ-то, обходния? 

Г-жа Дичева: Инж. Лозанов. 

Инж. Лозанов: Чакаме проект. 

Г-жа Филева: Какъв проект? 

Инж. Лозанов: Проект за промяна на пътя. Трябва да се изгради още лента, 

допълнителна, да не затваряме движението.  

Г-н Алиев: Вчера разбрах, че в двора на училището ще се прави 

лекоатлетическа писта, игрище или нещо такова, там където бяха знаците, това 

не е ли общинска собственост, не трябва ли Общински съвет също да знае 

стойност на проект, параметри някакви? 

Г-жа Дичева: Това нещо се управлява от директора на училището. То е 

предоставено за управление на училището. 

Г-н Алиев: Защо стадиончето от горна страна го гласувахме ние? 

Г-жа Дичева: Инж. Лозанов обяснете защо в единия случай община Куклен в 

другия директора на училището. 

Инж. Лозанов: За стадиона кандидатства община Куклен, за пистата 

директора на училището. 

Г-жа Дичева: Заповядайте г-н Йовчев. 

Г-н Йовчев: Има предложение от гражданина Асен Аврамов, който моли 

общината да обследва завоя с „накъдрената мантинела“ и дали не може да се 

сложи там някакъв знак? 

Г-н Алиев: Аз преди четири месеца го казах същото, казаха че не общински 

път, Белчева каза че ще пише писмо до АПИ. 

Г-н Гошев: Самата мантинела е силно компроментирана, може да се загубят 

човешки животи там. 

Г-жа Дичева: Колеги други въпроси? Благодаря на всички, закривам 

редовното заседание на Общински съвет Куклен. 

 

 

Протоколчик   

Виолета Тягова 

 

 

 

 

 

 

Председател ОбС Куклен    

                                  Ива Дичева 


